Quito, 23 de octubre de 2015.

Señor Jefferson Rodrigo Villalba Jácome Presente.-

De mis consideraciones

Por medio del presente documento pongo en su conocimiento que mediante disposición transitoria segunda, literal d), de la escritura de constitución de la compañía SERVICIO TÉCNICO DE INGENIERÍA Y CONTRUCCIÓN SETICECU-CIA. LTDA., celebrada el día 24 de agosto 2015 e inscrita el 28 de septiembre de 2015, se ha tenido el acierto de designar a usted Gerente General de la Compañía, por el período estatuario de DOS AÑOS a partir de la inscripción de su nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Quito.

Es menester indicar que en su calidad de Gerente General le corresponde cumplir con la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, de manera individual, así como todas las obligaciones atinentes a su cargo detalladas en el artículo décimo sexto de los estatutos sociales, sin perjuicio de lo que establece la Ley de Compañías.

SERVICIO TÉCNICO DE INGENIERÍA Y CONTRUCCIÓN SETICECU-CIA. LTDA. fue constituida mediante escritura pública celebrada el 24 de agosto 2015 ante el Notario Primero del Distrito Metropolitano de quito, Jorge Machado Cevallos e Inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito el el 28 de septiembre de 2015.

Atentamente,

Andrea Estefania Bravo Galárraga.

Abg. Autorizado.

Sr. Jefferson Rodrigo Villalba Jácome

C.C.050267475-7

29/9/2015



T	3,	Á	V	11	1	E	V	ĺ	j	N	1	E	R	()	:	3	2	26)	_			_		 	 	 	_	 	 	
		The Course					Section .	Charles	711.000			200000000000000000000000000000000000000			AND STREET, ST	Ch. COCKSCOOL			200			1	2000									
1	*	6	ı	1	8		5	000	3	1		6	F	2	i i		Н	i b	I	S	R	1	*									

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	197
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	06/01/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	82
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	SERVICIO TECNICO DE INGENIERIA Y CONSTRUCCION
	SETICECU- CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	VILLALBA JACOME JEFFERSON RODRIGO
IDENTIFICACIÓN	0502674757
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM# 4934 DEL: 28/09/2015 NOT: 1 DEL: 24/08/2015.- MJPH

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 6 DÍA(S) DEL MES DE ENERO DE 2016

DRA. KATHERINE ELIZABETH VALDIVIESO SIERRA RESOLUCIÓN N. 019-RMQ-2015 DELEGADA POR REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

Página 1 de 1